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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL CEMMIL PARA O DESENVOLVIMENTO 


SUSTENTÁVEL, com endereço nesta cidade de Mogi Guaçu, Estado de São Paulo, à Rua Luiz 


Baiochi, 111 – Parque Cidade Nova – Mogi Guaçu/SP. inscrita no CNPJ sob n° 05.012.725/0001-


13, registrada no Cartório de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoas 


Jurídicas de Mogi Guaçu/SP, neste ato representado pelo seu atual Superintendente, Ivair Luiz 


Biazotto, abaixo assinado, vem mui respeitosamente, requerer de Vs. Ss. Registro da Ata de 


Assembleia Geral datada em 22 de dezembro de 2023, que deliberou sobre o seguinte assunto: 1 


– Apreciação e Deliberação do Pedido de Adesão ao Consórcio pelo Município de Amparo. 


 


 


Nestes termos,  


 


Pede deferimento. 


 


 


 


  


Mogi Guaçu, 02 de janeiro de 2024. 


 


 


 


 


 


 


 


_________________________________________________ 


Ivair Luiz Biazotto 


Superintendente 



http://www.cemmil.com.br/
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		IVAIR LUIZ BIAZOTTO:06049610819
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ATA DE REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 


Consórcio Intermunicipal “CEMMIL” para o Desenvolvimento Sustentável 


 


 


Aos 22 dias do mês de dezembro de 2023, às 09:00 horas, de forma virtual utilizando a plataforma 


do Google meet com o Link da vídeo chamada: https://meet.google.com/vhi-cscz-dmp, reuniram-


se o Sr. José Alexandre Pereira de Araújo, Prefeito do Município de Aguaí e Presidente do 


Consórcio CEMMIL, Sr. Claudemir Aparecido Borges, Prefeito do Município de Leme, Sr. 


Rodrigo Falseti, Prefeito do Município de Mogi Guaçu, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, Prefeito do 


Município de Mogi Mirim, Sr. Marcio Callegari Zanetti, Prefeito do Município de São José do Rio 


Pardo, Sr. Amarildo Duzi Moraes, Prefeito do Município de Vargem Grande do Sul, Sr. Eduardo 


Ribeiro Barison, Prefeito do Município de Mococa, Sra. Cristina do Carmo Brandão Bueno 


Domingues, Prefeita do Município de Espírito Santo do Pinhal, Sr. Osvaldo Moreira, Prefeito do 


Município de Santo Antônio do Jardim,  representantes legais dos Municípios consorciados, e 


como convidado o Sr. Carlos Alberto Martins, Prefeito do Município de Amparo bem como Ivair 


Luiz Biazotto Superintendente do Consórcio, a fim de deliberarem sobre: 


1 – Apreciação e Deliberação do pedido de adesão ao Consórcio pelo Município de Amparo; 


Após saldar os presentes, o Senhor José Alexandre Pereira de Araújo Presidente do Consórcio, 


iniciou os trabalhos expondo a pauta única, 1 – Apreciação e Deliberação do pedido de adesão 


ao Consórcio pelo Município de Amparo, cujo mesmo manifestou oficialmente a intensão na 


adesão ao Consórcio CEMMIL para implementar e desenvolver ações na área de atuação do 


mesmo. A tratativa se iniciou em conversar anteriores com os já prefeitos participantes e 


consolidou em 18/12/2023, com a realização de reunião entre a Administração do Consórcio e o 


Prefeito de Amparo com seus assessores, onde pode ser discutido as possibilidades de atuação do 


Consórcio junto ao Município, manifestou sua acolhida ao Prefeito Carlos de Amparo no 


Consórcio CEMMIL, pois entende que vem para fortalecer o grupo. Após esta breve consideração, 


foi aberto a palavra aos Prefeitos (as), para manifestação, iniciando com o Sr. Carlos Alberto 


Martins, Prefeito do Município de Amparo, que agradeceu a oportunidade de integrar o CEMMIL 


pois e sabe da seriedade do mesmo e entende que o Município poderá ser muito beneficiado com 


as ações desenvolvidas pelo Consórcio que faz um trabalho maravilhoso. Na sequência o Sr. 


Amarildo Duzi Moraes, Prefeito do Município de Vargem Grande do Sul, salda a todos, em 


especial ao Prefeito Carlos e deseja boas-vindas ao Consórcio CEMMIL. Continuando o Sr. 


Marcio Callegari Zanetti, Prefeito do Município de São José do Rio Pardo, cumprimenta a todos, 



http://www.cemmil.com.br/
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agradece por fazer parte do Consórcio, como também o Alexandre pela acolhida e a oportunidade 


de integrar este grupo, pois tem trazido vários benefícios ao Município e se sente muito acolhido, 


deixa seus parabéns ao Prefeito Carlos por aderir ao Consórcio CEMMIL. Mogi Guaçu por sua 


vez cumprimenta a todos, dá as boas-vindas ao Prefeito de Amparo, diz que o Consórcio CEMMIL 


tem contribuído muito com o Município na prestação de um bom serviço, entende que a adesão de 


Amparo vem para fortalecer e consolidar políticas públicas que o Município tem dificuldades de 


implementar de forma isolada. Corroborando neste mesmo sentido, os Municípios de Leme e 


Santo Antônio do Jardim. Na sequência o Sr. Carlos Alberto Martins, Prefeito do Município de 


Amparo, agradece pelo acolhimento, ratifica seu cumprimento a todos, e reforça que vem para 


acrescentar ao grupo pois sabe da solidez e seriedade do Consórcio. Na sequência o Sr. Ivair Luiz 


Biazotto, Superintendente, da às boas-vindas ao Prefeito Carlos do Município de Amparo, e 


reforça que o Consórcio possa colaborar com o Município e realizar um trabalho de excelência 


naquilo que tem por finalidade. Também informou ao Município de Amparo que a efetivação da 


adesão, precede de respectiva aprovação Legislativa com posterior alteração estatutária. Não 


havendo mais pronunciamentos o Sr. Presidente colocou a pauta em votação onde teve a aprovação 


por unanimidade. Finalizado os trabalhos, o Sr. Presidente agradeceu os participantes e deu por 


encerrada esta Assembleia Geral solicitando a lavratura da Ata. Nada mais havendo a tratar, Eu 


Fábio César Fraga Coordenador Geral do Consórcio, lavrei e assinei _____________ a presente 


Ata, e após ser lida e aprovada foi assinada. 


 


 


 


 


 


 


 


 


______________________________ 


José Alexandre Pereira de Araújo 


Prefeito do Município de Aguaí 


_______________________________ 


Claudemir Aparecido Borges 


Prefeito do Município de Leme 


 


 


 


 


 


 


____________________________ 


Rodrigo Falsetti 
Prefeito do Município de Mogi Guaçu 


_____________________________ 


Dr. Paulo de Oliveira e Silva 
Prefeito do Município de Mogi Mirim 
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_______________________________ 


Marcio Callegari Zanetti 
Prefeito do Município de São José do Rio Pardo 


_______________________________ 


Amarildo Duzi Moraes 
Prefeito do Município de Vargem Grande do Sul 


 


 


 


 


 


 


 


_______________________________ 


Eduardo Ribeiro Barison 
Prefeito do Município de Mococa 


______________________________________ 


Cristina do Carmo Brandão B. Domingues 
Prefeita do Município de Espírito Santo do Pinhal 


 


 


 


 


 


 


 


_________________________________               


Osvaldo Moreira 
Prefeito do Município de Santo Antônio do Jardim 


 


 


 


 


 


 


 


      _________________________________               


Carlos Alberto Martins 


Prefeito do Município de Amparo 
                         


 


 


 


 


 


 


 


 


 


_________________________________ 


Ivair Luiz Biazotto 


Superintendente 



http://www.cemmil.com.br/
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